Приложение 3

WEB – квест по теме «Волокна»

1.Обоснуйте преимущество химических волокон с точки зрения экономики. http://www.alhimik.ru/read/grosse17.html
2.Объясните суть формования волокон

а) из расплавов

б) из растворов      http://www.xumuk.ru/encyklopedia/805.html
3.Просмотрите следующие  видеоролики на   http://video.yandex.ru  по запросу «Волокна»: 1)  «Получение вискозы». Напишите уравнение получения реактива Швейцера.

                     2) «Видеобзор наиболее интересных событий»

                     3) «Нанорубашки заряжаются при ходьбе»

                                     Решите следующую задачу:
Если затраты труда на изготовление синтетического капронового шёлка принять за 100%, то при выработке искусственного шёлка они составляют 60%, шерсти 450%, а натурального шелка 25 000%. 

Шерсть на овце за три месяца отрастает в среднем на 30 мм, а на заводе хим. волокна прядильная машина за 1 мин. вытягивает до 5000 м. нити!
Задача: Объединение «Химволокно» выпускает за 1 год 60 тыс. тонн синтетического волокна. Рассчитайте, сколько га нужно засеять хлопком или сколько голов вырастить, чтобы произвести столько же волокна, если известно, что для получения 320 кг натурального волокна нужно снять урожай хлопка с одного га или использовать шерсть 70 овец. 

